@ VISE (ditagawa

CLAMPER

BERM - RHFHRRT

P\
ISO 9001 JAB




s BIA)b s Lo S

| N\ A3 +
BERIZIT!
BMESCH TR ASERRIEOFE,
EEMBINEE KR THE SR
1!
AEEAEOFTFALENT LM
BB KR, EREXELR~
mPLUTENSERS, Kl BABzEs
& NTREEXWMIEE. (EOFEEE125EX)

iR
(RAFEERE125ZX)

AR T ZREFEFE DR
BEZIE NG, HERHEEIZAN
SBAMEN, RS TRERHE
N AUBRIZEHNZE NE Nr9AE
TEE. A AFEAREFET
WEREA, EA BREEANEMHER.
RERIME R T EMRTEGE.

(1#/5]




(ditagawa

®3CH T T4 R

ZARTE 0.015 EXMUT.

THGRERFZAEE THARRIBERNE. Ak 5
R THZEEHF0.015ZKUT.

) @ SE AR FENEE

AN RO LA A REEFL. EXE
IR REFIFENE 8, ST ZSRELAIINT.

O I SE

RN RO LEPRELL 7 L& RMEC
RUAZNERYDIE, WIRALEYIEI# FIETHE] K
mggﬂﬁﬁoﬁﬁﬁmMNﬁEE
FiFHa.

JEINBEZE R R T AR I N TS B 7E0.012 K
MBS HEERS. fRERHETIASSIHE Bt
HhgE. RAERMHEHFHAGHIAXATULHR
KR THHEESE, FEMIEE. Wit
HETENTHHRERIT, SEFTAEBMIE.

]
H i

HR~t4Z 0.01mm K
L RFANE 0.01mm Y|

A RT TR R E 52 KA S THRRIT




s BIAIE tediti (ot oS

L RIE-PIES
RERRNNI TR ERSEMBNE.

W 30X i E (B N {ERR) 7Tk

(B4 : kN)

BNHE 0

velosN | - | 20 | 15 | 10 | 8

VEIOON | — | 25 | 17 | 9 | 8

VXN — 30 | 21 | 12 | 8

N vEsein [ — | 30 | 21 | 12 | 8
VE125LWN

VAXIZN| — | 40 | 28 | 16 | 8

vEeN | — | 45 | 32 | 20 | 10

t=8l VQX160N | 60 | 46 | 32 | 18 | 10

yEadoN | — | 45 | 32 | 20 | 10

vax200N | 70 | 54 | 38 | 22 | 10

Mot — | 40 | 28 | 16 | 8

. NI THRERHERKTE.

X OEREMEREAREMFER T AAFHISIE IEE.
: T ¢ - EFEEFHANLNEANEERBHEE (RAEM) .

1
2

3. AFMENFLIREHTIOLEAMEBLERBRF (RAAM) .
4. FELASARFIRERCHFENHAE.

\ J
a N
B AT UREA R S HY T 4-{E A W A E AR IFRETIRT s mm
BIEREN B 2 S a 3 2 1

VC103N BN&EE - 40 () 60 110
B HiEE VC104N R - 1000m8) | 120 | 175
R EEFET (KRNI RA/EE) AT NI VE100N RINEE - 40 Gixite) 60 110
FRMIER. RTEIR - 10068 | 120 175
VQX100N BNEE - 35 (k) 50 90
[z (EEm) VM100N RNEIR - 100Gz | 115 150
VE125N ENEE - 50 () 70 125
VE125LN
F VE125LWN R - 125 (5 150 210
VQX125N EMEE - ) 60 100
VM125N RINEE - 125 () 145 190
VE160N ENEE - 60 Gz 1) 85 135
VE160LN BTEIR - 160 (58 190 250
EMEE 45 G5 60 85 150
el EITEEIR 160 G5 180 210 280
VE200N ENEE - o) 100 160
o o @ & VE200LN IR - 200054 | 245 340
ENEE 55 (5) 75 105 175
e ¢ i VGAXE00N ENEE | 200058 220 260 350
1L ‘ il MH125N-4 | mmaEs - a0Gwe | 60 | 100
oo Il MV125N R - 125058 | 145 | 190
a E— - 0 T —
bl B HERE MR GIREN—Fh.
L TEENL AR SR )




(ditagawa

W 5 A MERE
BB

o ﬁ@ﬁ
[]: =

(2 1
i

=

4 (24 : mm)
5 # W % R & % 20t 2005
(3]
- [:D: 1 | ReAHESNEDBIEOFAE | EX00 0010 0015
I E o | EERAWESENROADEY HxE 020,010
ERE (ROTFABISH ) 0.030
A E B E B [k
4] I [ 3 | ZEERRROAERERRR 100 0015 oot
T& I AEEEOERONENEERD
I H 4 | gEEnTaE X EO£EE 0010 0.015

KTES=(#) BATIFH B Tl S ME

ﬁ]ﬁ(ﬁ% E (RIBA L FILEAE )

(1]
[E (8L : mm)
! ® W E R %@ ooviBo0s
124 | | s EmRm e smAk R wxo0 oo | 00%
FITE
[E 2 | $EERRREmAER 0.015 0.030

KTES=(#) BATIFH B T S Mk

(%) BRI R LR H A5
VAX125F0VAX125CE 82 A5 E .



= INDEX -5

BIE AT /INIM/CREE i 5 MC3% 1 $H i R
VC-N 31 P. 7 VM-N %3 P.16
VC103N:VC104N VM100N-VM125N
AR AL 1 SR P S EEBAES EEAE—(AR
VE-N %3 P. 9 MV 125N P.17
VE100N-VE125N-VE160N:VE200N
RRAEHL A AT AR SR P S TR NS ARENME— R
VE-LN =3 P.11 MH125N-4 P.18
VE125LN-VE160LN-VE200LN
RRAEHL B TR SR i 4 MCSE AT e
VE125LWN P.11 VQA 125N P.19
MC3& 158 $#
VQX-N %5 P13 Ju)lIFEREHM B A P.20
VQXT00N-VQX125N-VQX160N-VQX200N
R TIES R A EsH 55IM/C IR B Je 5 58
VE125N-15-VQX125N-15 P.15 VAX125-VAX125C P23
B ZF5am

£ K

¥k

o

wzl O\ BBEPE N\ W wRER
BRI
o /%%ﬁﬁ%@
BT I BmER
©
= i \
1 @ I
IE| 1= — =
H K
£ b © @
E T
s




(ditagawa

=1 =
B FEZRHESHREILR—RkR
A0RSWMTHLTMELAANVC-N R5) S0 THREBIRNVE-NRD BIILE N/ SE NN VOX-NFHSE,
B BT IR T 15 P R A B 8,
MEL (413 E R OR R B B R ARG, BAiEA, e

BHETM ENEE RNSE BNFE 25 T e b %y

VC103N P.7 100 40 128 105 65 109 3555 20 16
VC104N P.7 100 40 204 105 65 112 4315 20 19
VE100N P.9 100 40 128 115 75 109 355 25 19

99.5 35 128 120 85 107 3515 30 19
99.5 35 137 120 85 101 3515 30 19
(B4 : mm)

RAHES
()

VE125N == po 125 50 204 135 85 135 | 455 30 35

VE125N-15 125 50 204 135 85 135 | 455 30 35

VE125LN 125 50 256 135 85 138 510 30 38
VE125LWN *;_,;.«- 5 e 125 50 405 135 85 144 680 30 48
VQX 125N -— P.13 124.5 40 205 140 100 135 4515 40 35
VQX125N-15 . P.15 124.5 40 205 140 100 135 4515 40 35
VM125N 1245 40 214 140 100 126 4515 40 34
VQA125N - P.19 1245 40 195 140 100 150 616 40 45
(B4 : mm)
R = B
VE160N it P.9 160 60 274 160 100 170 555 45 62
VE160LN 160 60 354 160 100 173 635 45 69
VQX 160N 159.5 45 275 165 120 170 5535 60 62

(B4 : mm)
RAHEAN &=
(kN)

VE200N 200 70 303 180 110 214 605 45 95

VE200LN 200 70 405 180 110 217 710 45 108

VQX200N ‘

P.13 200 55 300 190 135 211 605 70 100




RIERT MM/ CRERIRE

VC'N #Z3% vcio3n-vc10aN

5NIM/CEUTEEAER
W LARSE 1R s

O@EFTF305 MM/ CHH

O = R A SNFIA &

O EALE LT hNAHUR N T $is

OB FIH T BE AR AR B 5
HFEMEMIMMRIROIHE, BN
FIRIZT, LRRESHNIENE

OB KHWEOFE
SRR AR INESE AT H

O 1 AP RIERERIBE S

O AMRENGZFR, THREMSHEMT

OiREHINAE
BiEA KR THMEA T HH R RN T

5 MTH A EEH T R
BERMEOFE EnE
P10 - 1agem | 100

VC104N --- 204mm

40mm

65mm

P

VC103N -+ A Y#HI R~ 320~350mm
VC104N --- YR~ 400mm

& =G . (%%fggﬂlll i llﬁlﬁ@lﬂl
© 0|4 o o]
15 70 15 275 \4 45 ‘L27.5
N _¢ 17 17
L & ,'..
AR LB ETIRKRT ARG ESIEA T St i ‘% K i ‘%
THHREREMT AR, AKMEIEMTAA 2 411 o 8 511 o

| e A WM R
WiREME M © REASRE (EEHRE TRIZE 21 B E) BT LA BIRF CRURE BaHRNE
WEEME M ¢ H5RE AR MR B EEHFRMKEET R (R0 EENRE)

XARTBAIANE S AT A R E R E ERAAEIRIT. B AEHE.



(ditagawa

B R<E
1
@g \%@ Sl VC103N | L0 [ 1o | 10 | g
.l IS ] S - =8 VC104N
@ o O ® X OB ERIERE R NIIGER TR RHEHIEH.
14.5 14.5
J
1 73 H max. 64
2X2-M8 5_| 38 2935 y
8 % o ‘ 2X2-M8 /‘_\ﬁﬁﬂ.mg*ﬁ
i © M12X45
™)
o ®
o]
< o —
BERT 35
90 G 14.5
E F
D 82.5
B c
A
. RTJ-QE (B : mm)
A2 A B C D E F G H J
VC103N 3555 160 1955 273 86 113 105 128 109
VC104N 4315 200 2315 349 126 149 181 204 112
W AR (84 : mm)
o RAPIEH
IHREASE (kN)
VC103N 100 40 128 105 65 109 3555 20 16
VC104N 100 40 204 105 65 112 4315 20 19
OTEUTHNW LU RERE

EHOEFELBFSRIIIFREE T MINMEIE RLERENERIZAH.

brofh em[ FA&ROBOT




N-3A

B R sl 2 3k

VE-N %51 veison-vezoon
BT
B ER B IR AR

O = NITERIABIYLE

O BRI EL R A FR B AN T F

OF R SR MR HETH

O N R R ERM RS

O THZFEMBERIGEE, RIEREHTAMI

OFREFSIASHE
BERATRKRITIHURSHIHH
EE AT

AZZIYE, TN TS AL 2R FFHHRE,
REEZMMOEEFHMT.

| e A WM R
WiREME M © REASRE (EEHRE TRIZE 21 B E) BT LA BIRF CRURE BaHRNE
WEEME M ¢ H5RE AR MR B EEHFRMKEET R (R0 EENRE)

XARTBAIANE S AT A R E R E ERAAEIRIT. B AEHE.




W Rt ‘bitagawa

W SEHE (@)
VE 100N 25 17 9 8
m r n.n )l VE125N 30 21 12 8
Q Q | Bl VE160N | 45 32 20 10
6 6 . VE200N 45 32 20 10
S -= =R === === === - —
6 6 Q Q X0BEREEEEANBER FTRRHEFNEE.
2X5-a
FRE{—-
2X2-a
1 M P N W

max Vi
o
% - | 2X2-a o r‘—)‘

B s 1
I N ‘ N TLIZRE
- — = 7*7\§EE:7” - al
x R3 - o Y /) @) j% w|
th y X:I:g I _ i i
H#Liﬁi 5] s T 14 E EERT
d e 7gﬂé f1
F G U ci
D E
B C
A

[ Bt (84 mm)
RAHEN
(kN)
VE100N 100 40 128 115 75 109 355 25 19
VE125N 125 50 204 135 85 135 455 30 35
VE160N 160 60 274 160 100 170 555 45 62
VE200N 200 70 303 180 110 214 605 45 95
B R~R (84 : mm)
e A B C D E F G H J K L M N P Q R S T V)
VE100N 355 |1125|2425| 273 | 82 | 3851605 14 | 115 | 75 | 40 73 | 64 | 128 | 43 | 180 | 30 | 72 | 103
VE125N 455 |145 |310 | 370 | 85 | 60 |225 18 | 135 | 85 | 50 84 | 76 | 204 | 50 | 180 | 30 | 72 | 126
VE160N 555 |145 |410 | 460 | 95 | 50 (315 18 | 160 | 100 | 60 94 | 86 | 274 | 65 | 225 | 37 95 | 161
VE200N 605 [177 |428 | 510 | 95 | 74 (333 18 | 180 | 110 | 70 | 102 | 98 | 303 | 75 | 225 | 37 95 | 202
AlE v W X Y a d e f g h j m n r al cl di el fi
VE100N 100 | 109 | 15 5 M8 | 90| 105|15 [365| 40| 70| 50 | 40 | 10 | M12X45 | 60 14~26 |225]| 35
VE125N 125 | 135| 21 6 |M10| 75|220|44 |42 50 | 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 15~31 |30 45
VE160N 160 | 170 | 21 6 |M10| 85290 |515 |47 80 (100 | 55 | 50 | 15 | M16X65 | 72 15~31 |30 45
VE200N 200 | 214 | 21 7 |M10| 115|280 | 57551 100 | 150 | 70 | 60 | 15 | M16X65 | 72 15~31 |30 45




N1-3A

BRI/ BRI T2 W R o

\)s{ 25ELN-\I/E e!o\l.!\l -%Eygoom / VE125LWN

VE-N RIIRAFIREK, | ZH i
B BB LR NEI R H

O NI &

OB (KA {3 Y £ ok PR BE 3 AL I T st

O E ST MR T SR T4
OREFRKRAIEOFE
SERRRE IR AT

ORI AVETR R BRI BIE 1

O T HZEMFER/NERE,

RIER ERETRIINT

OFFEFH TR A
REARKRTIHEUR ZH T AR MI

{8 A=

AR RFREF I EZREA THHER T,
KRR A7

AZZHNETTSIEE R TH

WA {1 J C R W= - B
WiREME MR | REMABRE (EERE TSR 218 2 E) BT LA BRF CRURIE BHRNE
WEEME M | F5 Rk AR MR B EEHFRMKEET R (B0 EENRE)
XARTBAIANE S AT A R E R E ERAAEIRIT. B AEHE.



W Rt ‘bitagawa

LKtk ] (4 kN)
VEI25LN | 30 | 21 12 8
o . ] VEI6OLN | 45 | 32 | 20 | 10
il VE200LN | 45 | 32 | 20 | 10
—Q Q 6 % VE125LWN| 30 | 21 | 12 | 8
514}&94%%} e g = HORERIEREEAHER TRTNEHNEE.
2X5—a
2X2—a T —
1 M P N w
max )
¥ d . —
: - 2X2-a ’—0—‘
B < ; -
& : @ NATILIER
- e EEF:J al
x | 4 - . Y i @Ef/L i
¢ ] ><:I:g i S - - (0]
L w 5]|s| T 14’ 3
n BERY
d & dil 1
F G u cl
D E
B c
A
.ﬂﬁi (BfL : mm)
P BAPIEN
IHREESE (N
VE125LN 125 50 256 135 85 138 510 30 38
VE160LN 160 60 354 160 100 173 635 45 69
VE200LN 200 70 405 180 110 217 710 45 108
VE125LWN 125 50 405 135 85 144 680 30 48
.RTJ-EIE (B4 : mm)
Ae A B C D E F G H J K L M N P Q R S T U

VE125LN 510 | 200 | 310 | 425 | 85 | 115 | 225 | 18 | 135 | 85 | 50 84 | 76 | 256 | 50 | 180 | 30 | 72 | 126

VE160LN 635 | 177 | 458 | 540 | 95 82 | 363 | 18 | 160 | 100 | 60 94 | 86 | 354 | 65 225 | 37 | 95 | 161

VE200LN 710 | 177 | 533 | 615 | 95 74 | 438 | 18 | 180 | 110 | 70 | 102 | 98 | 405 | 75 | 225 | 37 | 95 | 202

VE125LWN 680 | 280 | 400 | 595 | 85 | 195 | 315 | 18 | 135 | 85 | 50 84 | 76 | 405 | 50 | 180 | 30 | 72 | 126

e \) w X Y a d e f g h j m n d al cl di el f1

VE125LN 125 | 138 | 21 6 |M10| 75|275|44 |42 | 50| 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 | 15~31 30 | 45

VE160LN 160 | 173 | 21 | 6 |[M10| 85|370|515| 47 | 80 | 100| 55 | 50 | 15 | M16X65 | 72 | 15~31 30 | 45

VE200LN 200 | 217 | 21 7 |M10| 115|385 |575| 51 [100 | 150 | 70 | 60 | 15 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45

VE125LWN 125 | 144 21 6 |M10| 75|445|44 | 42 | 50| 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 | 22~31 30 | 45




28 vax-h
VQX-N =31 vaxison-vaxzoon

AR ERZ R #H
BB ERIMCEH

BB R ERI Bk
O KRN UET 4
O E NI REEE S
OTHFEMFIER/IEE, RIEXENMIRE
OiREFHIIAGHE
EETFRRTTHUR S THHRFMT

{55 =

httn://www.azuma-japan.co.jp/

= AZUMA

ATHZEMIARER RIXENNIHE AKRITEENRTEMNT

W 5 # % W= R - R
WiREM B R © ZEARE (BERE TRZE 8% BE) % TR LE A BT CRIRIE B R PE
WEEMIE M ¢ 3R AR MR SR ST MK EEAT T (B EEM AR E)
XARTBAIANE S AT A R E R E ERAAEIRIT. B AEHE.



W R ‘bitagawa

L E bk (B4 kN)
o VQX100N | — |30 | 21 |12 | 8
B VaXxi2sN | — |40 | 28| 16| 8
% % % % . Bl VQXx160N |60 | 46 | 32 | 18 | 10
EI ’4*’”’*’*’6496*’ I e e VQX200N |70 | 54 | 38 | 22 | 10
5 + XORERARARENEER FETHEHHEE.
2X5-a
2X2-a
t,. M P . N
'e?é max 2x2-a «
J—
iy I=r ‘ N
T | ARETLER
- & & I O =" gl B al
x Te}
— O Y
G ®
@# 15118 T
d e BERT
F G 1
D E
B c
A
W AER (842 : mm)
s " RmRAHE S
THREMEE £K (kN)
VQX 100N 995 35 128 120 85 107 | 3515 30 19
VQX 125N 1245 40 205 140 100 135 | 4515 40 35
VQX 160N 1595 45 275 165 120 170 | 5535 60 62
VQX200N 200 55 300 190 135 211 | 605 70 100
. R-Tj-i (BfL : mm)
Ae A B C D E F G H J K L M N P Q R S T U V

VQX100N 351.5|1125(239 | 273 | 785|385 |160.5| 14 |120 85 | 35 73 | 64 | 128 | 53 | 180 | 30 | 72 | 101 | 995

VQX125N 4515|145 |306.5| 365 | 86.5|66 |220 | 18 |1395| 100 | 395| 78 | 74 | 205 | 65 | 180 | 30 | 72 | 126 1245

VQX 160N 5535|145 |4085| 455 | 98558 (310 | 18 |165 | 120 | 45 86 | 86 | 275 | 78 | 225 | 37 | 95 | 161 [159.5

VQX200N 605 |177 |428 | 505 (100 |75 (328 | 18 |190 | 135 |55 | 100 | 97 | 300 | 93 | 225 | 37 | 95 | 202 (200

VQX100N 107 | 15 |55 M8 |90 |105| 25 |365| 40| 70 | 50 | 40 | 10 1 7 | M12X45 | 595| 14~26 |225| 35

VQX125N 135 121 |7 |M10|75 |215| 27 |39 50| 80 |55 |50 | 10 1 |10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45

VQX160N 170 | 21 |7 |M10|85 [285 | 37 |43 80 (100 | 55 | 50 | 15 1 110 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45

VQX200N 211 (21 |7 |M10|115|275| 50 |50 |100 (150 | 70 | 60 | 15 | 2 | 10 |M16X65 |71 15~31 |30 | 45




m b TIEA AR RS
VE125N-15:VQX 125N-15
AR (THEA %) BE AR
Ty o R

@ E (L RFEP O E TIFE L IEFIRER

ORI AR RZENHE S

O THFRMFIES/IER, RIEREMMIEE

ORAEFFIHE N
REGRKRTTHURZH T HHERINT

B R~TE
55 101Q150i
VE125N-15 oAk o
81# +; Oé%[* B
Bl3—< %
2x5-M10 142
2X2-M10
1 135
125
= e
9 = M16X65
'_‘éo?vI Lr'ﬁ 0,
15~31 45
140 145 126 71
370 85
225 230
455
55,10 1Q,Ti_1
VQX125N-15 o
g o%%[*
S— *
2X5-M10 139
2X2-M10 E
o 1\ 78 NZUSX 74 232M10 135
g;. r@_els -| § o 12‘4.5 N
S5< ot S==S e
am g IS - T . 7P /MI6XE5
dﬁ 99 _J_Lg T~ 1: o) 0}
N o o8 15| Bo 72 | S — \
o= 75 215 ‘ 15~31E§J EERS
;_ul 142.5 143.5 126 71| 45
N 365 86.5
o 2215 230
(3] 4515
W SEHR @woo  IEER (& mm)
gg 3 2 1 0 THREE L. 4y | BX 8
VE125N-15| 30 | 21| 12| 8 = E 22 FEHAKN)  (kg)
VQX125N-15| 40 | 28 | 16 | 8 VE125N-15 | 125 50 | 204 | 135 85 135 | 455 30 35
*ORERERAMNIAER T ETREHIEH.
VQX125N-15 | 1245 | 40 | 205 | 140 100 135 | 4515 40 35
WK (& B VE125N-1588108R ,VQX125N-1585% WE R B

WiREMER | REMASRE (EEHE TRIRE 21 B E) BT LA BRF CRIRIE B RS
WEEMIE M ¢ F5R kAR MR SR ST MK EEAT T (B 3 B E WA E)
XARTBAIANE S AT A R E R E ERAAEIRIT. B AEHE.



MCa& 1 2 $HE S

VM-N =5

1 EE.MENEM KSR B HE SRR N TR S

OEHZH, MEMER, SCHEIM KR
RIBEMITHHIRE, EFEEHERFERR

OHliER AREREIRANMERE S I T R

O KR NTIBEME T4
O IR NHARRLZEN MRS

O THZRMFIER/IER, RERENMIKE
OEHFIAGAE SEAKRIIHURSHIHMRMNMNT

AT BUFIVQX-NZR I3 51

B R<TH
m .10 10, n -
OqL o <
.CE—*@*** 199 =
°| O O _ 15
o o ° 4!
2x5-M10,
2X2-a I
LA M P N
4 :ax 2X2-a g
— [ w |- = .
[EE&&] [ﬂ“ﬁl‘z‘zﬁ] 9_’ L% T “'i {;/ =) é;ﬁ\?ﬂﬂgﬁ
x| 0 ; FT'é m‘L
W g %R (& kN) o || — s
= XL H 15 [30| 72
B 3 2 1 0 || MR = -
VMIOON | 30 | 21 12 20 . Y o
VMI25N | 40 | 28 | 16 8 B re— B
0B EREEFEANMER TR INEHER
.ﬂﬁﬁ (B4 : mm)
" e RERHES
£5 ITHRERSE (kN)

VM100N 99.5 35 137 120 85 101 3515 30 19
VM125N 124.5 40 214 140 100 126 4515 40 34
.Rﬂ-i (4L : mm)
e A ] C D E F G H J K L M N P Q R U \' X Y
VM100N 3515 (1125|239 | 273 | 785| 385|1605| 14 |120 85 |35 73 | 64 | 137 |53 | 35 | 14 4 101 | 995 15 | 55
VM125N 4515|145 |3065| 365|86.5|66 [220 | 18 |1395|100 |395| 78 | 74 | 214 | 65 | 40 | 18 5 (126 [1245| 21 7

VM100N M8 | 90 | 105 | 25 |365| 40 | 70 | 55 | 40 |M10| 76 | 7 | M12X45 | 60 [14~26| 225| 35 | 15 | 55 | 42 | 81
VM125N M10| 75 | 195 | 27 39 | 50 | 80 | 50 | 50 |M12| 88 | 10 | M16X65 | 72 [15~31/30 | 45 | 18 | 56 | 49 | 100
WA &+ B % WM R R AL

WiREME M © REMASRE (EEHE TRIZE 21 B E) % FH LA BRTF CRURIE BHRNE

WEEME M ¢ H5RE AR MR SR SHTFRMKERET R (B3 EENRE)

XARTBAIANE S AT AR B R E ERAAEIRIT. E A5,




NSCIAN

EENRH EHAE—FE

MV125N

I BEaBtM/ChiESR FAEERE RN —HABSEH

O FEEEAWERTHA OKESMNWLLETH

OUEREEMERBSNE OUAA T ARREENHE ) it
O—HRMHGRET AN OTTENHERIEE, RERSHNIAE
L]
W RE
R
DS?Z;?EW,RT]‘) )gg
—= |

)

(450h6

oy e ¢i (W
{*g@ﬁ | . H—a = E -

($110H8)

&

300
379
WE@HW
s
4|0

)
gt

‘ p 1
M12 BER / N ‘ﬂjl—j + + e
| < /ﬁ
I . 2, 75/ | 75 || 75 9 |\ sl | <
(80) \ 74 4
[J400 (FE#RR ) VY I MAX168 125
{ % 86.5 365
/ 4515 (20) - —
s ) gy oxanio XOR BRI E M AN FRFOESNEE.
1400
l AY
T o WERBENMROBERT
RAPEN RE
(kN) (kg)
MV 125N
MV 125N 1245 168 4515 379 40 150
(BAfL : mm)
A E 55 BETH SV
H‘I T] C1; D = Al
i i H H 2 |9IE AR REZE 0.015
] r1
] ]
(4L : mm)
BREE Fe WwEDHE BHFE
o ‘ @ 1 |[HEEEMEQRIENERE 131150 :£0.015
1t ﬁ H 0 2 | MBEENSEOSHESENEES | EEOHFRNE.020
Lﬁ i i 0 3 | M EENE O RO TTE 183 FRM£30.010
} ’ 4 EORIEHEEEORSENERE ¥ &S E0.010
gL © RHE ROXFEOARE | R FRmRT
.:f[ H I 5 | EOBFE ENERE 0.015
P 6 | Wi BlE A R OB EEEE 0.040
W7 K ¥ R % WE R - B iR

WiREMER © REAE—E (BEHE 21 H3F0 LA iR T CIRIE BaRPE
WL EMER | REFE D400, BEBEDFMHICEETEN BN EEURE). EF
XEEMEHRTMNFELERTEMMI. (SH/P21)



EGRARY HEME—E
MH125N-4

| B mTrBETR 5 —HRHE R

ARTHURESH T HRMFR T
O LR AR YR ShE K F 8k B
O— (A E A KESAIE
Ok R NALTILET
O AR R ER RS
O THFEMHER/NER, RIEREHMTIHE
O UFIVOX-NAFIRIE TR A

I &
l%ﬁ,%j]i (84 : kN) .RTJ'
139.5 4xA-M10 650
39.5
. | | 100 . EIQ’I
MH125N-4 40 28 | 16 | 8 o - o 1O (%0, [O%] SRS NS
o CHIRE] 248108 [ 40| 4. |0p [4O[ffiHlCs T 40l 4108 40
HORERERARNINR FRE YA g o AN T [T H 9 HH
o gggol ‘ < ; ?‘T *0;0% *0[0* *+0[0% *+0j0%
) [S) x N B! L3 3 3
- 0| - A0, 04 +0|0¢ +0|0+ 40|00+
. mﬁ% (B4 mm) < - -*S_f A1OM10 go__j @ ] ] E
=] Al Iz =8 ol LN ] == == =
= =RAMEH RE o [ Fh2x2-M12 | Bl L [
F (kN) (kg) & == = M
10 =l =l = =
1245| 205 | 140 | 650 40 170 g 3 ﬁ
65 180 62.5) 175 175 175 62.5)
0 792
WA AR NMROBRERT e | |
(B4 : mm) o H AL ‘ ‘ ‘
M16X65 & ® TANE NG NG
MH125N-4 Sf% SN i =
o 15~31 N o
(Bfi : mm)
B E FS WELH BWE

1| PEEOMTREREEEEN | oo

(1) oS (2] FATE
[%i [%i 2 | smrmmansme o015
v Z 4

(B4 : mm)
B E 58 RETH HFE
o 1 | VEEEFMEOEIENERE 39 % O & X FTFF1EE£0.010
Gr I N SR SR AT
%ﬁi -1 A | 2 | srroEvEERGE g S e
v

T
w

| EEROXHENROANEOEAR | G e X T

1t
=R

WKk # - B% R TR - e
WiREM B R © RHEE (AR E TR 8% EE) B TR L6 AT CI2IE B S RIPE
WEE R M ¢ B RE R S ST I E AT BT (B 2 B E WA E)
XARTBAIANE S AT AR B R E ERAAEIRIT. E A5,

[

& & [
= = a0
IR
LG5I

%%EE&;;‘MWWD% EOBH R ERNE00

[

T
a

RN
NN
H




NSZLVOA

e

MCSEXBERS
VQA125N

| B RE T FRtiE B RE =R A MBS B ERRREERH

OETLFRE, FERE~HE

O AT SHIAT 8

OpEEHE, TR THEMINESEE
OFmETSEER
OEEME NMTBETH

55 .10 10,, 50
B SERSE XA S g . RS
HEH (kN) O i -
139 \2X5-M10 137]
HBIESAA0 R4
40 (RENELERL)
2X2-M10 HENZSAAO R/
L 1.\ 78 MAX 74 _ (RENELF2A) 150
; /A§§§§§ ) 8] 1% 220 HHF AT EERRRT
\ - =l #2411
20 | e §] L |
8 8 o= L g | s e
10 F =g &@;ﬂ glv_ z‘t ] 3
A B Bifke 1 mjl_Jé 15~31
75 255 ~
0 01 02 03 04 05 06 = 0 .
KJE (MPa) 365 185 (B
145 405 1.50
550 66 | (SE#ER)
B SENE B AR
=& MPa | 0.15 03 045 06 B 2 VQA125N
HEA kN 10 20 30 40 RORXIFIE mm 195
RINE S #igE R KTE mm 4
B AN ARNEOSFRT EHNKE (0.6MPa) kN max.40
SE MPa| 0.15 03 0.45 06 ZFSHEE (RAITER) 2 0.45
Ji:4)\¢=7:: mm | 160 80 55 40 (o) RE ke 45
X0 9E DR IRIEE PRI, T R O EE SN TREETEN.
%2, 8 FENRAE06MPall T RS HEAEAR0IMPa,
W R sk W TR R - LR
WiRENER | REAE—E (RIPEEA TRUZ R 1218 Bi[E]) CIZNE B RIPE
WEFEMER | FoRERE MEERET (B EENHE)
XIREME S AT T E R EEERADEEZIT. BAHEAE.



o 0 e )1 s B R

PR R

B ZEHE—5
(ZRRBEIRIE R 1)

o &

5P R (£ M)
B fERFIIR MR RERAR

Rt HlﬁH b2

A

B B BEER

v
%@fm

B R IHFR

N\

~y

(4L : mm)

A(CAERAEER)

-4 5)

N5 7 10 58 PR e

VC103N - VC104N - VE100N 29 37
VQX100N - VM100N 28 36
VE160N - VE160LN - VE200LWN 27 44
VE125N - VE125LWN - VE125LN - 44
VE200N - VE200LN - VQX 125N . -
VQX 160N - VQX200N - VM125N
%VQAT2SNFF IR ER AR RIEAL.
B R~t&R (&6 : mm)
- R+ A B
iy
VC103N - VC104N - VE100N
VQX100N - VM100N 14 | 301216418
VE125N - VE160N - VE200N
VE125LN - VE160LN - VE200LN
VQX125N - VQX 160N - VQX200N 18 |10-12-14+16-20-22

VE125N-15 - VQX125N-15
VM125N - MH125N-4 - VQA 125N

B INiKEEAT

155

7.
Hﬂ
|
I

24

+0.23

14:0.05
TR

205

pi et L



=
Tl
S1
=
5
=
Sl

s BIATTE: &0 o i E

Fr 5B R (LR MWT)
)\
IR T RO T I TR A

HMRESASCHR x EEMAS M REHE.
* RS £ MR
ot TS et FRROR R BRI TR - -

VC103N, VC104N, VE-N, VE-LN, VE125LWNH

(%3]

hL)‘
C
0.55

B R~R wam (84 : mm)
e A B C D E F G H J K L M N P

100N, VC-N| 100 | 74 | 60 | 37 | 35 |245|65 | 18 | 33 |175]345| 11 |515] 10
125N 125 89 | 70 | 38 | 44 |29 65 | 18 | 42 |20 |375] 13 |595] 13
160N 160 | 102 | 85 | 56 | 50 |34 85 | 24 | 47 |23 |455]| 15 |805]| 16
200N 200 | 118 [ 100 | 65 | 60 |39 85 | 24 | 57 |26 |525| 17 |95 20

—
[EEm] & &
m L
3.1 40
LO)|
| e o
|
o 1829 D
< \ A
,+,
|
i
! o m‘
t o
Y
RIS SR ¢M$ © LN
(RHB200N1EES) HL J
B R~ m=m (842 - mm)

S A B C D E F H J K L M N

G
100N, VC-N| 100 | 83 | 60 | 76 | 44 |[245| 6 18 [375 1175|345 | 11 55
125N 125 | 97 | 70 | 92 | 48 |31 6 18 |46 |23 1405 | 15 63
8
8

160N 160 | 110 | 85 [ 122 | 54 |36 24 |51 26 475 | 17 84
200N 200 | 122 |1 100 | 150 | 60 | 41




(ditagawa

(%3]

@ ©
© ©

C
0.57

B R~FR wmam (84 : mm)
e A B C D E F G H J K L M N

100N 995| 74 150 | 37 | 35 |[245 |65 | 18 |33 |175|295| 11 |515
125N [1245| 87 | 60 | 35 | 42 |29 8 24 |38 |20 |38 13 [ 595
160N [1595| 102 | 60 | 56 | 50 |34 9 28 |45 |23 |355] 15 |805
200N 200 | 117 | 75 | 62 | 59 |39 9 28 545126 425 17 |95

(EEm]
el & ©
mLLl
e o
D
A
o 3
o aﬁiﬁN -
S
B R~TE m=m (&4 mm)

S A B C D E F G H J K L M N S T
100N 995 83|50 | 76| 35 |29
125N [1245] 91| 60 | 88 | 45 |29.5
160N [159.5|102 | 60 |124 | 50 |34
200N (200 |122 | 75 1140 | 62 |40

0
6 |77

©|o|w| o
N
~
N
O.
n
o
w
0o
-
w
o)
@

28 |57 |26 [425| 17 |100 | — | —

XMV125NEIE REIEMAETES R TE.

MV 125N E AR M
[E ]
5 S
n 7 777777
e J@

38
0

0.3

=
Fol
89
5
=
S

(o2}

: T 1—\__r
JINAE uirs
|24l 40 63 KN R EEFMERITIEMMI.

¥VQX125N,MV125NEI R 2 & TS S B L E.




n AR 53M/C AR imHIFEFFae
VAX125 :nmzew

ARA BRI IR TTR
WHEFEREMFMNCOE S ERMZRZRR L !

A EEMER
BN (R KHF)

A EEMER

(nitad®®

A VAX125

OFE - HiE - WERIPIE !
M TR BEREE A AT REABE . RABE 40N, WA BIEM T Z R .
OKERTMHELEE !
AT HR N x 3Fh, — (BT = 2Fh M T ik iF
EEEN - BHM LIEEHRNGEFSHHFTFFR ATEE
OTEFEHAE !
BRBHAERIESSHM/C, B5HM/C JMETEH I M/ CHENEM/C
BAMRHEHENTAGAWARE S B EHNEEEBAR



FLEXIBLE CLAMPER

x4 & REHESR
5223 adEiEsy
l(@fgg "" W #AHEF
T
TR R

(Dditagawa

| Lﬂ#mﬁ%

OFF—AVAX125, RBREMNTRAS, TUZHRIMARREFHETR !
O LIENARMENIH REREARIFEFHTN !

yrit 2474\ )i=d]IN NG (zx) BN @ep)
(EEM-BzHM) FEAmmEENBHA) | (BHREENBHN) (REEHERRBHN)

S ¢ S B T
BN @) Big: 3i-p RIEHRER ek AAE HEEIR

(20/14.20/16.20/18) (14.16.18) ... -
f Ny . L)
FERFRE
W\ (=) 101 o SREHE

A
B BRI T
) g, @ERNEN 5 70mm X K 26mm
I#

= 150mm X 4< 184mm

@ 226mm

X

% 150mm X 4< 188mm

]
T
& 228mm
* EFstH
RS
\-/' A
NG (%ﬁiﬁﬂﬂ) TH
(xfi\) FT|70mm X4 18mm 150mm X 4 176mm
I%
¢ 222mm




SCLXVA

VAX125 (spmen HEXIBLE JIAVPER

W RN (E 64mm BEZEWN - B3HN) 1B

1} 4

( 53&%/@9&#/.%

. EE
W BUER

(FE6AmmEE M- 1)

FEfs | 50mm | 28mm | 71mm | 65mm [141mm|132mm| 212mm

O0mm 50mm B 50mm | 15mm | 59mm | 53mm [129mm |120mm | 200mm

B RET(EHAEEN - BHHN)LE

* kiR

R
amXEEN - B )

B HREXRASH0E

F=I0MmM X $23mm = 165mm X 4€125mm

@ 170mm

« R<E 20H7

100
96
Lpo:
54

1




(ditagawa

B RHE
£ A~
T ==
|
ENEIEIE
[ 4,*:i4¢,, EEn %,;g, 8
| gtk
© 1o @J* 3 L
9187 T T
127 !
‘ 200 |
s T =
4+ & 4 & . P
+ ) & T @ 4 °
| ) [ 1| = J0
i LM . um >
113 132 | | 154 |
256
B R+%

RABEN
kN

VAX125 100 154 256 40 17




n AR 53M/C AR imHIFEFFae
VAX125C &neon

AARFRIEREFE, ATISSHEEFATRMI
ATl Sefr S BIR T

JSGCLXVA

A EEMER
BN (2=

A EEMER
pri=dr )

A VAX125C

O - TL - WERE !
MEIE DA RIER IR 1. |RABE S40kN, ARMEIEM T IZ RRT
O ERMMELFE !
TR > 3%, — (B ~ 2R it
HEEN - BN LIRERNEE SRS B A 5
O T EFEARA AR |
ZRAYERIBASHM/C. BRSEM/C SMERTHEHIIHXM/CHIENLM/C
B RMERENTAGAWARE 5 ER MG E XA R



FLEXTBLE CLAMPER (ditagawa

MR REMER
HH W R3FiR ' ' ' | ?ﬂﬁ#ﬁ$ | Lﬁ‘izxﬁﬁ% W A&#HF

(M12%x35)
= E7ERI AR ¢ 137,

e / ‘g
HITRIEREA. "' 2/ / oi/
ji!¥l1ﬁ}inn

OFH—AVAX125C, RIFHENARASE, TTIATRIMAFIXFFHH |
OTLLERRRMEMTH, HERBANIRI

TR B E6amm) i3 N E) )4 NG 1)) NG (zx) BN @ep)
. "':F"« gy e s - -
\6>/ V] i 8 S N ' a
BN @) B iEtr RIEHRER ek AAE HEEIR

(20/14.20/16.20/18) (14.16.18)
? v 0/@ <
FERFRE
W\ (=) 101 o XiHE

Em70mmX27mm = 150mm X 4€242mm

@ 274mm

X

FT70mmX 43 1mm # 150mm X 4£246mm

FT|70mm X4 19mm  150mm X 4£234mm

¢ 270mm

0745 4 /)



JGCLXVA

VAX125C msssn I ZGIEAETY S

B E/N(E 64mm)iliE
( 55’5?#/@9&?#/@%
o kkeE
7 B =e4mm) R &6eamm) [SS'—Z]
HHENEE s/ mes/ER ) A A B
e I e ) e
I I I I
S5 S6
booo ° ° ! 000 |

1 ) e (R e (=
I

S24 S3% sS4 SIS S61<
BX | B | BX | B | BX | & | &KX | & | &K
S | 50mm 21mm | 74mm 54mm | 142mm| 128mm|2 16mm| 196mm|284mm
EE | 50mm | Omm | 59mm | 25mm | 78mm | 35mm |127mm| 58mm |146mm| 132mm|220mm|200mm|288mm
Eﬁ? 50mm 13mm 66mm 46mm 134mm 120mm 208mm 188mm 276mm

W R (&) EE

4]0
ak)

W hEEkRAGIEE

wI0MmM X $23mm 165mm X 4€192mm

¢ 55mm @ 240mm

o R~ 20H7
W




BR~TE

(Mitagawa

® OO © o~
. 5
9| & e @Ely o T
. T B T Tl T S ox
ol |6 L ol 13
I;; ﬁ
NCECENCENCES
N
Q/ 127
200
|
4 | 4
: B B =
~
| ? | g -
o OH7 ‘C—’T $30 H8 &
142 142 154
284
(326)

RABEN
kN

40

BRE
kg

19.5

0745 4 /)



Asia Contact

KITAGAWA INDIA PVT LTD.

Tel. +91 80-2976-5200 Fax. +91 80-2976-5205
[®] KITAGAWA (THAILAND) CO.,LTD. Bangkok Branch

Tel. +66 2-712-7479  Fax. +66 2-712-7481
[®] KITAGAWA IRON WORKS (SHANGHAI) CO.,LTD.

Tel. +86 21-6295-5772 Fax. +86 21-6295-5792
[®] KITAGAWA IRON WORKS (SHANGHAI) CO., LTD. Guangzhou Office

Tel. +86 20-2885-5276
[e] DEAMARK LIMITED

Tel. +886 2-2393-1221 Fax. +886 2-2395-1231
[®] KITAGAWA KOREA AGENT CO.,LTD.

Tel. +82 2-2026-2222 Fax. +82 2-2026-2113

Europe Contact

Plot No.215, 4th Phase, Bommasandra Industrial Area, Bommasandra Jigani Link Road, Bangalore 560 099, Karnataka, India
http://www.kitagawa.global/in

9th FL, Home Place Office Building, 283/43 Sukhumvit 55Rd. (Thonglor 13),Klongton-Nua, Wattana, Bangkok 10110, Thailand
Room308 3F Building B. Far East International Plaza,No.317 Xian Xia Road,Chang Ning, Shanghai, 200051, China
B07,25/F,West Tower,Yangcheng International Trading Centre,No.122,East Tiyu Road, Tianhe District, Guangzhou, China
No. 6, Lane 5, Lin Sen North Road, Taipei, Taiwan

http://www.deamark.com.tw

803 Ho, B-Dong, Woolim Lion's Valley, 371-28 Gasan-Dong,Gumcheon-Gu, Seoul, Korea
http://www.kitagawa.co.kr

KITAGAWA EUROPE LTD.

Tel. +44 1725-514000 Fax. +44 1725-514001
[®] KITAGAWA EUROPE GmbH

Tel. +49 2102-123-78-00 Fax. +49 2102-123-78-69

KITAGAWA EUROPE GmbH Poland Office

Tel. +48 607-39-8855 Fax. +48 32-749-5918

KITAGAWA EUROPE GmbH Czech Office

Tel. +420 549-273-246 Fax. +420 549-273-246

KITAGAWA EUROPE GmbH Romania Office

Tel. +40 727-770-329

KITAGAWA EUROPE GmbH Hungary Office

Tel. +36 30-510-3550

America Contact

Unit 1 The Headlands, Downton, Salisbury, Wiltshire SP5 3JJ, United Kingdom
http://www.kitagawa.global/en

Borsigstrasse 3, 40880, Ratingen Germany
http://www.kitagawa.global/de

44-240 Zory, ul. Niepodleglosci 3 Poland
http://www.kitagawa.global/pl

Purkynova 125 621 00 Brno, Czech Republic
http://www.kitagawa.global/cz

Strada Heliului 15, Bucharest 1, 013991, Romania
http://www.kitagawa.global/ro

Dery T.u.5, H-9024 Gyor, Hungary
http://www.kitagawa.global/hu

@] KITAGAWA - NORTHTECH INC.

Tel. +1 847-310-8787 Fax. +1 847-310-9484
[®] TECNARA TOOLING SYSTEMS, INC.

Tel. +1 562-941-2000 Fax. +1 562-946-0506

Oceania Contact

301 E. Commerce Dr, Schaumburg, IL. 60173 USA
http://www.kitagawa.com

12535 McCann Dr, Santa Fe Springs, California 90670 USA
http://www.tecnaratools.com

DIMAC TOOLING PTY.LTD.
Tel. +61 3-9561-6155 Fax. +61 3-9561-6705

69-71 Williams Rd, Dandenong South, Victoria, 3175 Australia

http:/www.dimac.com.au [®]Japanese speaker available

‘b i t a g aW a http://www.kiw.co.jp

KITAGAWA IRON WORKS CO., LTD.

77-1 Motomachi, Fuchu-shi, Hiroshima-pref. 726-8610, Japan Tel. +81 847-40-0526 Fax. +81 847-45-8911

CHE SRR TFRENTE REEELRE .
- BAMZRAERACHTERKNRRAHITER SRR,
- BARIRHMAE/2017E3AKE

- ABRERMEHEOERBTRLEEVEABEURNIERSZINREMR. EHTZAROEHOAFRSMN BEEE-EERiEHOBXER,
EMELSE SREMNBMNEURKITAGAWARIA, BN 24M— TR FRA K.



